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 ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO/MG Nº 1775/2025 
Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 07 de fevereiro de 2025. 

 
Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro de 2025, às 19:55hs (dezoito horas e cinquenta 
cinco minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a presidência do Vereador Sebastião 
José Esperança reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes Vereadores, 
Fabiana Evangelista Rodrigues, Fabiano Araujo Rodrigues, José Romeu Oliveria 
Tostes, Jordão de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves 
Dutra, Thárik Gouvêa Varotto e Wellington Costa Souza Silva. O Presidente declarou 
aberta a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. Em seguida o Presidente solicitou 
da secretária que procedesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: 1- Projeto de 
Lei 005/2025 de autoria do Executivo: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
permutar um imóvel urbano pertencente ao seu patrimônio e dá outras providências”.  
2- Projeto de Lei 008/2025 de autoria do Executivo: “Autoriza a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências”. 3- Projeto de Lei 001/2025 de autoria 
do Legislativo: “Dispõe sobre a revisão geral e anual dos subsídios dos Agentes 
Políticos do Município de Rio Novo (Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, Secretários 
Municipais, Coordenadores Municipais e dos Vereadores).” 4- Projeto de Lei 
002/2025 de autoria do Legislativo: “que reajusta vencimentos e proventos dos 
cargos de provimento Efetivo, em Comissão e Inativos da Câmara Municipal de Rio 
Novo”. ORDEM DO DIA: 1- Projeto de Lei 005/2025 de autoria do Executivo: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a permutar um imóvel urbano pertencente ao 
seu patrimônio e dá outras providências”. Colocado em segunda discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade 2- Projeto de Lei 008/2025 de autoria do Executivo: 
“Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”. Colocado 
em segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 3- Projeto de Lei 
001/2025 de autoria do Legislativo: “Dispõe sobre a revisão geral e anual dos 
subsídios dos Agentes Políticos do Município de Rio Novo (Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipal, Secretários Municipais, Coordenadores Municipais e dos Vereadores).” 
Colocado em segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 4- Projeto de 
Lei 002/2025 de autoria do Legislativo: “que reajusta vencimentos e proventos dos 
cargos de provimento Efetivo, em Comissão e Inativos da Câmara Municipal de Rio 
Novo”. Colocado em segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 
PALAVRA LIVRE: Palavra com o Presidente Vereador Sebastião José 
Esperança: O presidente usou a palavra para comunicar que a reunião ordinária de 
11/02/20 terça-feira, foi antecipada para dia 10/02/2025 segunda-feira às 19hs. Palavra 
com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto:  Disse que foram tantas emendas 
conseguidas para Casa Lar, mas que os repasses não foram feitos anteriormente, que 
fica aqui o seu agradecimento ao Vinícius Araújo por solicitar emenda parlamentar  e 
agradeceu a Delegada Ione por enviar a emenda parlamentar  a instituição que tanto 
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necessita. Palavra com a Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues: Usou a palavra 
para agradecer ao Deputado Estadual Betão que enviou uma emenda parlamentar, que 
foi depositado diretamente para a Casa Lar.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
a reunião sendo ordenado que se lavrasse a presente ata 
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